
第2次浜田市総合振興計画前期基本計画掲載目標の進捗状況 ｢目標｣の平成27年度実績

部門別計画　～一体的なまちづくり～

Ⅰ　活力のある産業を育て雇用をつくるまち【産業経済部門】 

１　水産業の振興

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

２　農林業の振興

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

３　商工業の振興

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

４　国際貿易港浜田港など港湾を活用した産業振興

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

3,414ＴＥＵ 4,500ＴＥＵ

5回

③
新規漁業研修者数の増加
（若者漁業者・ふるさと漁業研修生）

3人 18人

70万トン52万トン

12,500㎥8,069㎥

22,550本

産業振興課2回

66件

33件

30組織

33件

102件

91,000本

33組織

水産振興課

水産振興課

100%
漁港活性化
室

0%

⑤
「どんちっち」ブランド加盟業者数の
増加

130店 140店

8万尾 48万尾

産業振興課

産業振興課

水産振興課

水産振興課

水産振興課

⑥ ヒラメ稚魚育成尾数の増加

⑦ アワビ稚貝放流数の増加 16,000個

毎年1経営体

農林振興課

産業政策課

産業政策課

農林振興課

農林振興課

農林振興課

農林振興課

3ヶ統

新規就農者の新規認定数の増加

5ヶ統
漁港活性化
室

2ヶ統
漁港活性化
室

農林振興課

96,000個

①
沖合底曳網漁業リシップ事業取り組み
統数の増加

まき網漁業構造改革取り組み統数の増
加

⑨

②

①

⑧ 漁港機能保全計画策定箇所数の増加

④ 高度衛生管理型荷捌所整備率の増加

0か所

認定農業者数の新規認定数の増加 毎年1経営体

0ヶ統

1経営体

3経営体

173,295千円

1か所

振興作物農業産出額の増加 200,000千円

1か所 3か所 水産振興課

②

③

漁港海岸長寿命化計画策定箇所数の増
加

① 新商品の開発件数の増加

開業企業数の維持②

集落営農組織数の増加④

⑤

⑥

森林経営計画に基づく原木生産量の増
加

苗木生産量の増加

① 外貿内貿貨物取扱量の増加

クルーズ客船の寄港回数の増加③

② コンテナ貨物取扱量の増加

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

27個26項目
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５　観光・交流の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

1,400円

2,800円

６　企業立地による雇用の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

産業政策課

①

② 新規学卒地元就職者数の増加 57人 100人

観光交流課

○

○

③
はまごちツープライス料理提供食数の
増加

10,629食 20,000食

観光交流課
はまごちツープライス料理提供食数の
増加

17,009食

34店舗

産業政策課新規立地企業数の増加

30,000食

3,642人

観光交流課

40店舗

1社 12社

観光交流課

⑤ 5,000人 観光交流課

④

合宿等誘致人数の増加

宿泊客数の増加 225,043人 250,000人

①
浜田の五地想ものがたり協賛店舗数の
増加

②

○

○

○

○

○
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Ⅱ　健康でいきいきと暮らせるまち【健康福祉部門】

１　医療体制の充実

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

２　健康づくりの推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

男

女

３　子どもを安心して産み育てる環境づくり

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

４　高齢者福祉の充実

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

５　障がい者福祉の充実

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

６　地域福祉の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

② 障がい児通所支援事業所数の増加 3か所 5か所

③
手話通訳奉仕員登録者数の増加
（手話通訳士・者含む）

49人 84人 地域福祉課

① 地域生活支援拠点数の増加 0か所 1か所

地域福祉課

地域福祉課

② シルバー人材センター会員数の増加 464人 552人

③
要介護認定率の増加の抑制
（要介護者のみ）

18.8% 19.6%

子育て支援
課

健康長寿課

○

子育て支援
課

地域医療対
策課

1,895人 1,955人

地域医療対
策課

①
「避難行動要支援者名簿」の提供を受
ける地域の関係団体数の増加

44団体 70団体

② 健康寿命の延伸 84.90歳 85.66歳

地域医療対
策課

3,696人

0か所

4人

子育て支援
課

子育て支援
課

3人
地域医療対
策課

81.47歳

3施設

健康長寿課

健康長寿課

健康長寿課市民後見人養成講座受講者数の増加

6,000人
認知症サポーター養成講座受講者数の
増加

150人70人

健康長寿課

82.02歳

①

850人

1か所

①
浜田市国民健康保険診療所の常勤医師
数の増加（へき地診療所等5施設）

③

① 健康寿命の延伸

790人

がん年齢調整死亡率の減少
(人口10万人当たりの年間死亡者数)

126.7 125.1

② 認可保育所定員数の増加

2施設地域子育て支援拠点数の増加

5施設

④

子育て世代包括支援センター（仮称）
の施設数の増加

③

1施設

地域福祉課

放課後児童クラブ定員数の増加

地域包括支援センター数の増加①

④

⑤

○

○

○

17個16項目
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Ⅲ　夢を持ち郷土を愛する人を育むまち【教育文化部門】

１　学校教育の充実

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

（小６）

（中３）

（小６）

（中３）

（小６）

（中３）

（小６）

（中３）

２　家庭教育支援の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

３　社会教育の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

４　生涯スポーツの振興

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

中央図書館④ 図書館利用登録率の増加 34.3% 40.0%

⑨ 学校給食での地域食材利用率の増加 58.2% 70.0% 教育総務課

学校教育課

⑧
人の気持が分かる人間になりたいと
思っている子どもの割合の増加

97.0% 98.0% 学校教育課

人の気持が分かる人間になりたいと
思っている子どもの割合の増加

90.4% 95.0%

⑥
自分には良いところがあると思ってい
る子どもの割合の増加

73.9% 77.0% 学校教育課

学校教育課

⑤
自分には良いところがあると思ってい
る子どもの割合の増加

79.1% 86.0% 学校教育課

学校教育課

④
「総合的な学習の時間」において、自
分で調べ学習活動に取り組んでいると
思う子どもの割合の増加

52.7% 60.0%

③
「総合的な学習の時間」において、自
分で調べ学習活動に取り組んでいると
思う子どもの割合の増加

57.7% 65.0%

学校教育課

②
学校支援活動に参加したボランティア
人数の増加

7,528人 8,500人 生涯学習課

③
地域課題の解決支援事業を実施する公
民館数の増加

3公民館 26公民館 生涯学習課

②
トップアスリート教室の開催回数の増
加

2回 4回

総合スポーツ大会参加者の増加

6回 12回

83.5%

4,000人

5.0冊

3団体

74.1% 80.0%

90.0% 学校教育課

生涯学習課

中央図書館

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

11回

9団体

7.0冊

2,623人

25回①

「総合的な学習の時間」で学習したこ
とが普段の生活や社会に出たときに役
立つと思う子どもの割合の増加

①

ふるさと郷育ネットワーク団体数の増
加

①

親学プログラムの実施回数の増加

⑤ 市民一人当たりの図書貸出冊数の増加

②
「総合的な学習の時間」で学習したこ
とが普段の生活や社会に出たときに役
立つと思う子どもの割合の増加

⑦

③ 軽スポーツ教室の開催回数の増加

①

○

○

○

○

○

○

21個17項目
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５　歴史・文化の伝承と創造

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

文化振興課

②
市内美術館における創作活動等の受講
者数の増加

9,763人 10,000人

① 石央文化ホール利用者数の増加

③ 文化財の指定・登録件数の増加 66件

51,560人 55,000人

文化振興課

70件 文化振興課
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Ⅳ　自然環境を守り活かすまち【環境部門】

１　特性を活かした景観形成の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

２　環境保全と快適な住環境づくりの推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

３　地球温暖化対策の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

４　循環型社会の構築

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

① 環境出前講座の開催回数の増加 0回 30回

89件

ごみのリサイクル率の増加

緑と花の沿道推進事業実施件数の増加

143会員

環境課

124件

29団体

環境課

環境課

環境課

967ｇ

24.6%

35団体

190会員

環境課①

② 23.7%

環境アダプトプログラム登録団体数の
増加

市民一人あたりのごみ排出量の減少

建築住宅課

1,004ｇ

①
はまだエコライフ推進隊の会員数の増
加

②

①

6個6項目
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Ⅴ　生活基盤が整った快適に暮らせるまち【生活基盤部門】

１　道路網の整備

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

14路線 7路線

(21工区) (8工区)

２　公共交通の充実

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

３　地域情報化の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

５　快適な生活基盤の整備

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

10.5% 21.2%

(33,973m) (70,000m)

266.89k㎡ 406.97k㎡

(40.0%) (61.0%)

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

2.0人／便

環境整備を実施したバス停数の増加 3か所

1.8人／便

市道白砂1号線道路改良

生活路線バス1便当たり利用者数の維持

予約型乗合タクシー1便当たり利用者数
の維持

弥栄支所産
業建設課

建設企画課

④

未策定

一部
供用開始

⑩

② 三隅益田道路の全線開通

14

44.1%

管路の耐震化率の増加①

地籍調査課

⑨ 市道谷線道路改良 0% 50%

事業中 供用開始

0%

69% 100%

⑤

策定

まちづくり推
進課

まちづくり推
進課

下水道課

6か所

50%

51.0%

工務課

浜田三隅道路の全線開通

③ ＢＣＰ（事業継続計画）の策定・運用

⑦ 市道小国峠線道路改良

情報政策課

1団体

30% 50%

①
平成28年度
供用開始

① 2.0人／便以上

⑧ 市道戸地線道路改良 10% 40%

金城支所産
業建設課

建設企画課

建設企画課

旭支所産業
建設課

農林振興課

建設整備課

③ 県道改良促進

④ 農道整備促進

林道整備促進 78% 90% 農林振興課

⑥ 市道浜田527号線道路改良 0% 100%

まちづくり推
進課

三隅支所産
業建設課

○

○

④ 携帯電話不感地域の解消 8集落 0集落 情報政策課

7件

0① 情報政策課

②
各種システムのクラウドサービスへの
切り替え

2件

市民向けのＧＩＳ情報提供

③

まちづくり推
進課

3団体

1.8人／便以上

輸送事業に取り組む地域自主組織数の
増加

②

汚水処理人口普及率の増加

地籍調査実施済み面積の増加③

②

情報政策課

○

○

21個21項目

- 8 -



Ⅵ　安全で安心して暮らせるまち【防災・防犯・消防部門】

１　災害に強いまちづくりの推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

２　地域防犯力の強化・交通安全対策の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

３　消防・救急体制の充実

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

総合防災訓練参加者数の増加 600人 10,000人

38名

29回

5,826人

32名

④ 安全安心推
進課

② 防災防犯メール登録者数の増加 10,000人

53局

安全安心推
進課

予防課50回

安全安心推
進課

33局

6回

46.5% 85.0%

安全安心推
進課

警防課

40回

安全安心推
進課

① 防犯出前講座の開催回数の増加

屋外子局数の増加（浜田自治区）①

③ 自主防災組織の組織率の増加

防火講話・消火訓練実施回数の増
加

④

① 救急救命士の資格取得者数の増加

③

② 応急手当の講習受講者数の増加

まちかど救急ステーション認定事
業所数の増加

警防課

4,542人 5,000人

42事業所 180事業所

警防課

9個9項目
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Ⅶ　協働による持続可能なまち【地域振興部門】

１　地域コミュニティの形成

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

２　人がつながる定住環境づくりの推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

３　大学等高等教育機関と連携した地域づくり

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

４　人権を尊重するまちづくりの推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

５　男女共同参画社会の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

人権同和教
育啓発セン
ター

① 審議会等への女性参画率の増加 25.2% 40.0%

人権同和教
育啓発セン
ター

① 人権研修会等の開催回数の増加 42回 64回

政策企画課

政策企画課

まちづくり推
進課

④ 空き家バンク登録件数の増加 13件 20件

⑤ 婚活イベント参加者数の増加

③ Ｕ・Ｉターン相談件数の増加 255人 300人

まちづくり推
進課

②
Ｕ・Ｉターン者との意見交換会の
開催回数の増加

1回 3回

③
新入生浜田探索ツアー参加者数の
増加

38人 1,000人

162人

まちづくり推
進課

政策企画課

②

政策企画課

政策企画課

200人

24件
県立大学との共同研究実施件数の
増加

4件

① 市民交流促進事業実施件数の増加 6件 50件

① Ｕ・Ｉターン者数の増加 34人 50人

66% 90%

②
人材育成研修会等の開催回数の増
加

2回 6回

①
地区まちづくり推進委員会の組織
率の増加

まちづくり推
進課

まちづくり推
進課

13個13項目

③
市民団体の補助事業申請件数の増
加

7件 15件
まちづくり推
進課

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○
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自治区別計画　～地域の個性を活かしたまちづくり～

1　浜田自治区

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

2　金城自治区

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

3　旭自治区

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

4　弥栄自治区

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

弥栄支所防
災自治課

⑦
自主的な防災活動に取り組む自治
会数の増加

3自治会／
26自治会

26自治会／
26自治会

⑥ Ｕ・Ｉターン世帯の増加 14世帯 44世帯

⑤ 宿泊客数の増加 2,468人 3,000人

④ 入込客数の増加 26,037人 30,000人

⑤

⑤ 未利用施設の有効活用数の増加 1施設 4施設
旭支所防災
自治課

④ まちづくり連絡会活動回数の増加 1回／年 2回／年

弥栄支所産
業建設課

金城支所防
災自治課

地域活動団体と連携した活動回数
の増加

0回／年 5回／年

③ 弥栄米取り扱い面積の増加 0ha 100ha

特定農業法人の増加 3組織 5組織

① 認定農業者の増加 12人 15人
弥栄支所産
業建設課

旭支所産業
建設課

③ 宿泊客数の増加 19,353人 25,000人

旭支所産業
建設課

② 旭豊米(地域棚田米)の販売拡大 0.0ha 8.3ha

金城支所産
業建設課

① 守るべき農地面積の維持保全 487ha 357ha

② 水田面積の維持保全 539ha 485ha 金城支所産
業建設課

④
まちづくり推進委員会等連携会議
の開催回数の増加

1回 3回

① 認定農業者数の増加 16経営体 18経営体

②

①
地区まちづくり推進委員会の組織
率の向上

42.6% 85.0%

③ 宿泊客数の増加 22,000人 26,000人

② 自主防災組織の組織率の向上 43.3% 85.0% 安全安心推
進課

2個

5個

まちづくり推
進課

金城支所産
業建設課

5個

旭支所防災
自治課

旭支所産業
建設課

金城支所防
災自治課

7個

弥栄支所産
業建設課

弥栄支所産
業建設課

弥栄支所産
業建設課

弥栄支所防
災自治課

2項目

5項目

5項目

7項目
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5　三隅自治区

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

三隅支所防
災自治課

⑧
従事者用宿舎の運営に取り組む地
域や団体の増加

0地域・団体 3地域・団体

⑦ 従事者の宿舎の確保 0件 20件

三隅支所防
災自治課

⑥
地区まちづくり推進委員会防災訓
練の実施

0回／年 1回／年

⑤
地区まちづくり計画の全地区での
策定

4地区／6地区 6地区／6地区

④ 楮新規植栽面積の増加 0.3ha 1.6ha

石州和紙製造戸数の増加 4戸 5戸

三隅支所産
業建設課

② 西条柿生産戸数の維持 47戸 47戸

③

① 営農組織数の増加 1法人4団体 1法人6団体

8個

三隅支所産
業建設課

三隅支所産
業建設課

三隅支所産
業建設課

三隅支所防
災自治課

三隅支所防
災自治課

8項目
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開かれた行財政運営の推進

目標
策定時
現状値

目標値
平成27年度
現状値

進捗率 進捗評価 担当課
総合
戦略

※「進捗評価」区分→　｢Ａ｣進捗率100%以上、｢Ｂ｣進捗率75～100%未満、｢Ｃ｣進捗率50～75%未満、｢Ｄ｣進捗率25～50%未満、｢Ｅ｣進捗率25%未満

① 健全な実質公債費比率の確保 12.0% 18.0%未満 財政課

②
外部委員による総合振興計画の進
捗状況の確認・評価回数の増加

0回 1回 政策企画課

2個2項目
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